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ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΩΝ 
Στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Διοίκηση, Οργάνωση, Υλοποίηση και Διαχείριση της 

Πράξης» 

της Πράξης 
«Επιμόρφωση εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε βασικές 

δεξιότητες των Τεχνολογιών  
Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.) στην εκπαίδευση» 

της κατηγορίας πράξεων 2.1.1.θ.: «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στις Τεχνολογίες 
Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.)» 

του Μέτρου 2.1 « Αναβάθμιση της ποιότητας της Παρεχόμενης Εκπαίδευσης» 

του Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. II 

 

που συγχρηματοδοτείται 
κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και 

κατά 25% από τους Εθνικούς Πόρους 

 

Η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Προγραμμάτων Κ.Π.Σ. του Υπ.Ε.Π.Θ. (Ε.Υ.Ε. 

Προγραμμάτων Κ.Π.Σ. / Υπ.Ε.Π.Θ.) ενδιαφέρεται για τον εμπλουτισμό του μητρώου των 

Επιμορφωτών που εγκρίθηκε στο πλαίσιο της Πράξης, με την με αριθμό πρωτοκόλλου 

1468/28.3.2006 Απόφαση της Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων. Πιο 
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συγκεκριμένα, ενδιαφέρεται για τον εμπλουτισμό του Μητρώου Επιμορφωτών προκειμένου να 

διευκολυνθεί η υλοποίηση των προγραμμάτων της Γ΄ επιμορφωτικής περιόδου στις περιοχές 

ευθύνης των Επιτροπών Επιμόρφωσης  των Νομών Αργολίδος, Αρκαδίας, Δωδεκανήσου, 

Κυκλάδων και Λέσβου. Οι υποψήφιοι που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον, και πληρούν τις 

προϋποθέσεις ένταξης στο Μητρώο , θα απασχοληθούν αποκλειστικά στις προαναφερόμενες 

περιοχές. 

Η παρούσα πρόσκληση δημοσιεύεται συμπληρωματικά της με αριθμό πρωτοκόλλου 

309/8.2.2005 σχετικής, βάσει της οποίας εγκρίθηκε το Μητρώο Επιμορφωτών της Πράξης        

«Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε βασικές 

δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.) στην εκπαίδευση» του 

Μέτρου 2.1 του Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. ΙΙ.  

 

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

 

Στο πλαίσιο του Γ' Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης και του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος ΕΠΕΑΕΚ και στη βάση της Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος, με αριθ. 

πρωτ.263/9.1.2004, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠΕΑΕΚ, για την Κατηγορία 

Πράξεων 2.1.1.θ ’’Επιμόρφωση εκπαιδευτικών στις Τεχνολογίες Πληροφορίας και 

Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.)’’, υλοποιείται από το Υπ.Ε.Π.Θ./ Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής 

Προγραμμάτων Κ.Π.Σ. η Πράξη ’’Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε βασικές δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και 

Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε) στην εκπαίδευση’’, που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

(75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους. 

 Η Πράξη αυτή έχει ως αντικείμενο την επιμόρφωση και πιστοποίηση, στην απόκτηση 

βασικών δεξιοτήτων και γνώσεων στη χρήση των Τ.Π.Ε στην εκπαίδευση, 35.000 

εκπαιδευτικών, των ελληνικών δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων της πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης όλων των ειδικοτήτων, συμπεριλαμβανομένου του Ειδικού 

Εκπαιδευτικού προσωπικού που υπηρετεί στις εκπαιδευτικές δομές Ειδικής Αγωγής. Η 

συγκεκριμένη Πράξη συμπληρώνει και επεκτείνει το αντικείμενο της Πράξης «Επιμόρφωση 

Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των Τ.Π.Ε στην Εκπαίδευση» του Μέτρου 1.2. του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας» και για την οργάνωση, τη 

διεξαγωγή, την παρακολούθηση και την αξιολόγηση της επιμόρφωσης καθώς επίσης και την 

πιστοποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών στις Τ.Π.Ε, θα αξιοποιηθούν οι 
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υποδομές επιμόρφωσης και πιστοποίησης που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του αντίστοιχου έργου 

της ΚτΠ.  

Η επιμόρφωση υλοποιείται σε δύο φάσεις: η πρώτη φάση αντιστοιχεί στη διεξαγωγή του 

προγράμματος επιμόρφωσης και η δεύτερη φάση αντιστοιχεί στην πιστοποίηση των δεξιοτήτων.  

Στο πλαίσιο υλοποίησης της επιμόρφωσης έχει εκπονηθεί, από το Υπ.Ε.Π.Θ, Πρόγραμμα 

Σπουδών που στοχεύει στην απόκτηση βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων στη χρήση των Τ.Π.Ε 

στην εκπαίδευση. Το πρόγραμμα Σπουδών καλύπτει εισαγωγικές έννοιες της πληροφορικής και 

βασικά στοιχεία χρήσης προσωπικού Η/Υ, χρήση επεξεργαστή κειμένου, υπολογιστικών 

φύλλων και λογισμικού παρουσίασης, διαδίκτυο και επικοινωνίες. Επίσης, αφορά στην 

απόκτηση ορισμένων εισαγωγικών γνώσεων για την περαιτέρω αξιοποίηση των Τ.Π.Ε στην 

εκπαιδευτική διαδικασία, μέσω της χρήσης εκπαιδευτικού λογισμικού και της καλλιέργειας του 

τρίπτυχου: γνώσεις, δεξιότητες και στάσεις, με στόχο οι επιμορφούμενοι εκπαιδευτικοί να 

μπορούν να αντιλαμβάνονται τις δυνατότητες που προσφέρουν οι Τ.Π.Ε για την αναβάθμιση της 

διαδικασίας της διδασκαλίας και της μάθησης και την επαγγελματική τους εξέλιξη. Η 

επιμορφωτική διαδικασία είναι πλήρως συμβατή με το Πλαίσιο του Προγράμματος Σπουδών και 

υποστηρίζεται από επιμορφωτικό υλικό το οποίο διανέμεται στους εκπαιδευτικούς και στους 

επιμορφωτές. 

 Η υλοποίηση των προγραμμάτων επιμόρφωσης γίνεται σε Κέντρα Στήριξης 

Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.) για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.  

Ως Επιμορφωτές μπορεί να είναι μέλη του συλλόγου διδασκόντων ή εξωτερικοί 

συνεργάτες.  

Το πρόγραμμα επιμόρφωσης θα διαρκεί 48 ώρες και διεξάγεται σε ομάδες εκπαιδευτικών 

που αποτελούνται από 10-15 μέλη. Ο κάθε κύκλος μαθημάτων είναι τρίωρης διάρκειας. Τα 

μαθήματα επιμόρφωσης γίνονται εκτός σχολικού ωραρίου, ώστε να μην παρεμποδίζεται η 

κανονική λειτουργία των  σχολείων.  

Τα προγράμματα επιμόρφωσης διεξάγονται στις περιόδους επιμόρφωσης που 

καθορίζονται από το Υπ.Ε.Π.Θ./ Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Προγραμμάτων Κ.Π.Σ. και 

υλοποιούνται από τα Κέντρα Στήριξης Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.) σε κατάλληλους εργαστηριακούς 

χώρους /αίθουσες, που αυτά διαθέτουν. 

Επισημαίνεται ότι κάθε εκπαιδευτικός, ο οποίος έχει επιμορφωθεί υποχρεούται  να 

συμμετάσχει στη διαδικασία πιστοποίησης που θα γίνει σε Κέντρα Πιστοποίησης (ΚεΠις). Στη 

διαδικασία της πιστοποίησης δύναται, επίσης,  να συμμετέχει και οποιοσδήποτε εκπαιδευτικός 

επιθυμεί να πιστοποιηθεί. Σκοπός της πιστοποίησης είναι να διαπιστωθεί κατά πόσον ο 
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εκπαιδευτικός έχει αποκτήσει τις δεξιότητες που θα του επιτρέψουν να χρησιμοποιήσει με 

επιτυχία τις Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε) στα καθημερινά του 

καθήκοντα.  

Το Έργο της επιμόρφωσης παρακολουθείται για την καλή του εκτέλεση και συντονίζεται 

σε πρώτο επίπεδο από τοπικές, ανά Διεύθυνση Εκπαίδευσης, Επιτροπές Επιμόρφωσης (Ε.Ε.) 

και, σε κεντρικό επίπεδο, από το ΥΠ.Ε.Π.Θ./ Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Προγραμμάτων 

Κ.Π.Σ. και την Κεντρική Επιτροπή Επιμόρφωσης στις Τ.Π.Ε ΙΙ (Κ.Ε.Ε.Τ.Π.Ε. ΙΙ) με την 

επιστημονική και τεχνική υποστήριξη του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (Π.Ι.) και του 

Ερευνητικού Ακαδημαϊκού Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών (Ε.Α.Ι.Τ.Υ.). 

 

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ  

 

Το Υπ.Ε.Π.Θ, ως Τελικός Δικαιούχος και Φορέας Υλοποίησης της Πράξης 

’’Επιμόρφωση εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε βασικές 

δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην εκπαίδευση’’ του 

Μέτρου 2. 1. ‘’Αναβάθμιση της Ποιότητας της Παρεχόμενης Εκπαίδευσης’’, Ενέργεια 2.1.1. 

‘’Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών’’, Κατηγορία πράξεων 2.1.1.θ. ‘’Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών 

στις Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)’’ ΕΠΕΑΕΚ και στο πλαίσιο της 

υλοποίησης του Υποέργου 1 «Διοίκηση, Οργάνωση, Υλοποίηση και Διαχείριση της πράξης» της 

ως άνω Πράξης, απευθύνεται με την παρούσα προκειμένου :  

α) να προσδιορίσει τις προϋποθέσεις ένταξης υποψηφίων Επιμορφωτών στο αντίστοιχο Μητρώο 

με σκοπό την κάλυψη επιμορφωτικών αναγκών αποκλειστικά για τις προαναφερόμενες 

περιοχές ευθύνης 

β) να προσκαλέσει, για υποβολή αιτήσεων, φυσικά πρόσωπα, προκειμένου να ενταχθούν  στο 

Μητρώο Επιμορφωτών για τις παραπάνω Επιτροπές Επιμόρφωσης  

γ)  να καθορίσει τη διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της 

Πρόσκλησης αυτής. Η διαδικασία αξιολόγησης θα είναι η ίδια που ακολουθήθηκε από το 

ΥπΕΠΘ για τη δημιουργία του Μητρώου της παρούσας Πράξης του μέτρου 2. 1 του 

ΕΠΕΑΕΚ που εγκρίθηκε με την με αριθμ. πρωτ. 1468/28.3.2006 Απόφαση της Υπουργού 

Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

Το  Μητρώο Επιμορφωτών θα εγκριθεί με Απόφαση του Αρμοδίου Οργάνου, μετά από 

εισήγηση της  Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Προγραμμάτων Κ.Π.Σ.  
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ-ΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ  

ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΩΝ 

  

I. Προϋπόθεση και κριτήρια αξιολόγησης των αιτήσεων-δηλώσεων   

 

Προϋπόθεση ένταξης  των ενδιαφερομένων στο Μητρώο Επιμορφωτών είναι οι σπουδές 

(πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή ισότιμο της αλλοδαπής). 

Κριτήρια για την αξιολόγηση της αίτησης-δήλωσης κάθε υποψηφίου Επιμορφωτή , 

αποτελούν: 

α) Τίτλος βασικού Πτυχίου σε θέματα Πληροφορικής 

β) Οι μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών, με προτεραιότητα στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και 

των Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε)  

γ) Η εμπειρία σε θέματα επιμόρφωσης στην αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. στην εκπαίδευση 

δ) Η εκπαιδευτική προϋπηρεσία  

ε) Η συμμετοχή σε δραστηριότητες που σχετίζονται με την αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. στην 

εκπαιδευτική διαδικασία (ερευνητικά προγράμματα, μελέτες, προγράμματα εφαρμογής, 

συγγραφή/ παραγωγή διδακτικού υλικού κ.ά.) 

 στ) Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμου 1599/86, με την οποία ο ενδιαφερόμενος θα δηλώνει, ότι στο 

πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε βασικές δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και 

Επικοινωνιών  (Τ.Π.Ε.) στην εκπαίδευση» θα απασχοληθεί ως επιμορφωτής αποκλειστικά  

στο νομό για τον οποίο υποβάλλει την αίτηση 

 

II. Απαραίτητα δικαιολογητικά 

 

 Οι υποψήφιοι Επιμορφωτές, που καταθέτουν αίτηση στο πλαίσιο της παρούσας 

Πρόσκλησης, πρέπει να υποβάλουν τα σχετικά ως κάτωθι δικαιολογητικά: 

 Α) Οι κάτοχοι πτυχίου τμημάτων Πληροφορικής ή τμημάτων Μηχανικών Η/Υ 

Πανεπιστημίων και ΤΕΙ, οι οποίοι δεν είναι διορισμένοι στην εκπαίδευση, θα υποβάλουν : α) 

αντίγραφο πτυχίου Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της αντίστοιχης σχολής και β) βεβαίωση 

εμπειρίας ως επιμορφωτές/εκπαιδευτές τουλάχιστον 50 ωρών σε θέματα : Επεξεργασίας 

Κειμένου, Λογιστικού Φύλλου, Λογισμικού Παρουσίασης, Διαδικτύου (Internet), Ηλεκτρονικού 

Ταχυδρομείου. 
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Β) Οι κάτοχοι πτυχίου τμημάτων Θετικών, Οικονομικών Επιστημών, τμημάτων 

Πολυτεχνικών Σχολών και Τεχνολόγων Μηχανικών των ΤΕΙ (που δεν ανήκουν στην ανωτέρω 

κατηγορία Α) θα υποβάλουν : α) αντίγραφο πτυχίου Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, β) βεβαίωση 

εκπαιδευτικής/διδακτικής ή επαγγελματικής εμπειρίας σχετικής με την Πληροφορική 

τουλάχιστον δύο ετών και γ) βεβαίωση εμπειρίας ως επιμορφωτές τουλάχιστον 100 ωρών σε 

θέματα : Επεξεργασίας Κειμένου, Λογιστικού Φύλλου, Λογισμικού Παρουσίασης, Διαδικτύου 

(Internet), Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου. 

Γ) Οι κάτοχοι πτυχίου άλλων τμημάτων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ (που δεν ανήκουν στις 

ανωτέρω κατηγορίες Α και Β) με μεταπτυχιακό τίτλο σχετικό με την Πληροφορική ή τις 

εφαρμογές της στην Εκπαίδευση θα υποβάλουν: α) αντίγραφο πτυχίου Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης, β) αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην Πληροφορική ή τις εφαρμογές 

της στην Εκπαίδευση γ) βεβαίωση εκπαιδευτικής/διδακτικής ή επαγγελματικής εμπειρίας 

σχετικής με την Πληροφορική τουλάχιστον δύο ετών και δ) βεβαίωση εμπειρίας ως 

επιμορφωτές τουλάχιστον 100 ωρών σε θέματα : Επεξεργασίας Κειμένου, Λογιστικού Φύλλου, 

Λογισμικού Παρουσίασης, Διαδικτύου (Internet), Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου. 

 

Διευκρινίζεται ότι : 

1. Πτυχία ή μεταπτυχιακοί τίτλοι που έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή θα πρέπει 

να έχουν αναγνωριστεί από το ΔΟΑΤΑΠ. 

2. Δεν απαιτούνται συμπληρωματικά δικαιολογητικά από τους μόνιμα 

διορισμένους στη Δημόσια Εκπαίδευση καθηγητές Πληροφορικής ΠΕ19 και 

ΠΕ20, καθώς η διασταύρωση αυτών των στοιχείων γίνεται από το ΥΠ.Ε.Π.Θ. 

3. Η διδασκαλία Πληροφορικής σε δημόσια ή ιδιωτικά σχολεία της 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στα ΑΕΙ και ΤΕΙ, στη 

ΣΕΛΕΤΕ, στα ΙΕΚ και στα ΚΕΚ θεωρείται ως εκπαιδευτική/διδακτική 

εμπειρία. 

4. Η διδασκαλία σε προγράμματα επιμόρφωσης στην Πληροφορική των ΑΕΙ και 

ΤΕΙ, του ΕΛΚΕΠΑ, των ΠΕΚ, των ΝΕΛΕ, της ΠΑΤΕΣ/ΣΕΛΕΤΕ, των 

Ερευνητικών Ινστιτούτων, των Επιστημονικών Ενώσεων ή Εταιριών, των 

Δήμων, των Οργανισμών, καθώς και η διδασκαλία σε προγράμματα του 

Υπουργείου Εργασίας στην Πληροφορική θεωρείται ως 

εκπαιδευτική/διδακτική εμπειρία. 
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III. Διαδικασία αξιολόγησης αιτήσεων  και ένταξη στο Μητρώο Επιμορφωτών 

 

           Οι αιτήσεις των υποψηφίων Επιμορφωτών, βάσει των αναγραφόμενων σε αυτές 

στοιχείων, εντάσσονται σε προκαταρκτικό κατάλογο. Ακολούθως η αίτηση-δήλωση κάθε 

υποψηφίου αξιολογείται και, εφόσον διαπιστωθεί ότι ο υποψήφιος Επιμορφωτής διαθέτει τα 

απαραίτητα προσόντα, εντάσσεται στο Μητρώο Επιμορφωτών, μετά από εισήγηση  της Ειδικής 

Υπηρεσίας Εφαρμογής Προγραμμάτων Κ.Π.Σ. και σχετική Απόφαση του Αρμοδίου Οργάνου. Οι 

ενδιαφερόμενοι που θα επιλεγούν θα μπορούν να απασχοληθούν μόνο στα Κέντρα Στήριξης 

Επιμόρφωσης που θα υλοποιήσουν προγράμματα στην περιοχή ευθύνης της Επιτροπής 

Επιμόρφωσης για την οποία υπέβαλαν αίτηση.  

   

IV. Επιλογή Επιμορφωτών από το Μητρώο για την υλοποίηση προγραμμάτων 

επιμόρφωσης 

Τα Κ.Σ.Ε. επιλέγουν από το Μητρώο τους Επιμορφωτές με τους οποίους θα 

συνεργαστούν για την υλοποίηση των προγραμμάτων επιμόρφωσης. 

 

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ-ΔΗΛΩΣΕΩΝ  

 

Οι αιτήσεις-δηλώσεις των ενδιαφερομένων θα υποβάλλονται στο διάστημα από 

07/03/2008 έως 14/3/2008 και ώρα 15:00 στη διεύθυνση http://www.eye-ypepth.gr/epimorfosi. 

Για την πρόσβαση στο σύστημα ηλεκτρονικής υποβολής της 

αίτησης απαιτείται η εγγραφή και η δημιουργία σχετικού λογαριασμού για το χρήστη. 

Το αίτημα για τη δημιουργία λογαριασμού θα πρέπει να κατατεθεί στην ίδια 

ηλεκτρονική διεύθυνση τουλάχιστον δύο ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής αιτήσεων, δηλαδή το αργότερο μέχρι τις 12/03/2008 και ώρα 15.00. 

Μετά τη λήξη της προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής καμία αίτηση δεν θα λαμβάνεται 

υπόψη. 

Επισημαίνεται ότι στην αίτηση οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν το νομό στον οποίο 

επιθυμούν να εργαστούν ως επιμορφωτές Α' επιπέδου. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει, αφού υποβάλουν την αίτηση τους ηλεκτρονικά, να 

καταθέσουν ή αποστείλουν με συστημένη αλληλογραφία το αργότερο έως την 19/03/08 

(ημερομηνία παραλαβής), τα δικαιολογητικά τους στην Επιτροπή Επιμόρφωσης του νομού που 

http://www.eye-ypepth/
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ενδιαφέρονται να απασχοληθούν. Στη συνέχεια οι Επιτροπές Επιμόρφωσης, θα αποστείλουν με 

εταιρία ταχυμεταφορών (courier) τα δικαιολογητικά που παρέλαβαν στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο, στην παρακάτω Διεύθυνση:  

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

Υπόψη κ. Σ. Γκλαβά 

(για το έργο των 35000) 

3ος όροφος – Γρ. Πρωτοκόλου, 

Μεσογείων 396 – 153 41 Αγ. Παρασκευή 

 

   Η παρούσα κοινοποιείται στις Επιτροπές Επιμόρφωσης και τις Δ/νσεις Α/μιας και 

Β/μιας  Εκπαίδευσης των Νομών Αργολίδος, Αρκαδίας, Δωδεκανήσου, Κυκλάδων και Λέσβου, 

προκειμένου να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί σε όλα τα σχολεία της χώρας (Δημόσια και 

Ιδιωτικά). 

Η παρούσα πρόσκληση να δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της Ειδικής Υπηρεσίας 

Εφαρμογής Προγραμμάτων Κ.Π.Σ. του Υπ.Ε.Π.Θ.  www.eye-ypepth.gr. 

Αναλυτικό τεύχος της πρόσκλησης παρέχεται τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14:00 

στην Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Προγραμμάτων ΚΠΣ του ΥΠΕΠΘ, Α. Παπανδρέου 37, 151 

80 Μαρούσι, 1ος όροφος Γραφείο 1031- Πρωτόκολλο και από τις παραπάνω Επιτροπές 

Επιμόρφωσης. 

Η παρούσα δημοσιεύεται σύμφωνα με την με Αρ. Πρωτ.: 3725/5-3-2008 Απόφαση του 

Γενικού Γραμματέα του Υπ.Ε.Π.Θ., Δημήτρη Πλατή, σε 3 εφημερίδες του Ελληνικού 

ημερήσιου τύπου και η δαπάνη δημοσίευσης θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό της Πράξης. 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Υπ.Ε.Π.Θ. 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΛΑΤΗΣ 
Εσωτερική διανομή 

1. Μονάδα Α1β 
2. Μονάδα Δ΄ 

3. Μονάδα Γ 

 
Κοιν.: 

1. Επιτροπή Επιμόρφωσης Ν. Αργολίδος 

Λεωφ. Ναυπλίου – Ν. Κίου - 21100 Ναύπλιο 

Υπόψη Συντονιστή κ. Γκότση Ηλία 

2. Επιτροπή Επιμόρφωσης Ν. Αρκαδίας 

Πλ. Αγ. Δημητρίου 4 – 2100 Τρίπολη 

http://www.pi-schools.gr/
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Υπόψη Συντονιστή κ. Σελίμη Γεωργίου 

3. Επιτροπή Επιμόρφωσης Ν. Δωδεκανήσου 

Κτίριο ΔΥΟ – 4ος όροφος – Κλ. Πέππερ – Ζέφυρος – 85100 Ρόδος 

Υπόψη Συντονιστή κ. Αθένα – Βασιλειάδη Ηλία 

4. Επιτροπή Επιμόρφωσης Ν. Κυκλάδων 

Σχολικό Συγκρότημα Μάννα – 84100 Ερμούπολη 

Υπόψη Συντονιστή κ. Φακορέλλη Μιχαήλ 

5. Επιτροπή Επιμόρφωσης Ν. Λέσβου 

Μούρα 10 – 81100 Μυτιλήνη 

Υπόψη Συντονιστή Φραγκόπουλου Αθανασίου 

6. Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Αργολίδος 

7. Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Αργολίδος 

8. Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Αρκαδίας 

9. Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Αρκαδίας 

10. Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Δωδεκανήσου 

11. Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Δωδεκανήσου 

12. Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Κυκλάδων 

13. Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Κυκλάδων 

14. Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λέσβου 

15. Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Λέσβου 

16. Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

Υπόψη κ. Σ. Γκλαβά – 

3ος όροφος – Γρ. Πρωτοκόλλου 

Μεσογείων 396 – 153 41 Αγ. Παρασκευή 

17. Ε.Α.Ι.Τ.Υ. 

Υπόψη κ. Χ. Ζαγούρα 

Κτίριο « Δ. Μαρίτσας» - Ν. Καζαντζάκη, Παν/ιο Πατρών 

26500 Ρίο – Πάτρα 

 

 


	 
	 
	 
	Ε
	Υ
	Ε
	Μ
	Ε
	Ε
	Ε
	Ε
	Ε
	1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 
	 
	Κοιν.: 


